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Türk ceza kanunu meri iken Malıkemei Temyizce tetkik edilerek mezkûr hükmün 
hini infazında yeni kanunun «588» inci maddesi nazarı dikkate alınmak kaydile 
tasdik edilmiş olmasına göre halen sürgün olarak infaz edilmekte olan ceza için 
mahkûmun mahkûmiyetinden mevkuf kaldığı müddetin hesabında kanunu hazırın 
infaza da şamil olan «2» inci maddesi hükmü failin lehine olan eski kanunun «39» 
uncu maddesine göre bir günlük mevkufiyetin beş gün sürgüne muadil olduğu 
esası üzerinden bilhesap tenzilât icrasını kâfil ve "bu suretle müddei umumilikçe 
ifayi muamele kabil bulunmuş olmakla hadisede affı hususî istihsalini müstelzim 
bir hata görülememiş olduğundan af su »'etile bir muamele icrasına mahal olma­
dığı Heyeti umunıiyenin 1 kânunuevvel 1927 tarihli on ikinci inikadının birinci 
celsesinde takari'ür etmiştii'. Cilt 1 - S. 23,88,90 ) 

Memurini hariciyenin Türkiye dahilinde tahakkuk edecek ikamet yevmiyelerinin 
ahkâmı umûmiyeye tevfikan hesap ve tesviye edilmesi hakkında 

( Resmî Gazete ile neşir ve ilânı : <S kânunuevel 1927 - Sayı : 706) 

No. 
381 

Memurini hariciyeye verilecek harcırahların sureti tahakkuk ve tesviyesi hak­
kındaki 3 nisan 1333 tarihli kanunun birinci ve yedinci maddeleri memaliki ec-
nebiyeye izam kılınacak veya badelinfisal Türkiyeye avdet edecek olan memurini 
hariciye ile memaliki ecnebiyede bir taraftan diğer mahalle gönderilenlerin gerek 
azimet ve gerek avdetlerinde yol masraflarile seyahat yevmiyelerinin itasını amir 
bulunmakta olup 5 haziran 1926 tarih ve 902 numaralı kanunda mezkûr yevmiye­
lerin sekiz misil üzerinden itasını ifade etmekten ibaret olduğuna ve memurini ha­
riciye harcırahları hakkındaki her iki kanunda ikamet yevmiyelerine ait hiç bir 
kayit ve işaret görülemediğine nazaran mcmureıı merkeze celbolunan memurini 
hariciyenin Türkiye dahilinde tahakkuk edecek ikamet yevmiyelerinin ahkâmı u-
mûnıiyeye tevfikan yani mülkiye harcırah kanunundaki esasa göre hesap ve tesviye 
edilmesi lâzım geleceği, Heyeti umunıiyenin 1 kânunuevvel 1927 tarihli on ikinci 
inikadının birinci celsesinde takarrür etmiştir. ( Cilt 1 - S. 22,89,90 ) 

Zabitan ile muamelât ve hesap memurlarına verilmekte olan tayın zammından 
kazanç vergisi katedilip edilmiyeceğinin tefsirine mahal olmadığı hakkında 

( Resmî Gazete ile neşir ve ilânı : b kânunuevel 192? - Sayı : 7J-6) 

No. 
382 

Zabitan ile muamelât ve hesap memullarına verilmekte olan tayın zammından 


